



Финансирано от  
Европейския съюз  
NextGenerationEU



План за възстановяване и устойчивост

СКЛЮЧЕН ДОГОВОР ЗА БЕЗВЪЗМЕЗДНА ФИНАНСОВА ПОМОЩ С ПОДКРЕПАТА НА Програмата за икономическа трансформация към Националния план за възстановяване и устойчивост

На 13.08.2024 г. е сключен договор за безвъзмездна финансова помощ между „РАЗГРАД - ПОЛИГРАФ“ ООД и Министерство на иновациите и растежа, Главна дирекция “Европейски фондове за конкурентоспособност“ във връзка с изпълнението на проект BG-RRP-3.008-0640-S01 „Подкрепа за прехода към кръгова икономика“.

Проектът се осъществява с финансовата подкрепа на Механизма за възстановяване и устойчивост на Европейския съюз чрез Програмата за икономическа трансформация към компонент „Интелигентна индустрия“ на Националния план за възстановяване и устойчивост на Република България, процедура за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ BG-RRP-3.008 „Подкрепа за прехода към кръгова икономика“.

Целта на проекта е предоставяне на фокусирана подкрепа на „РАЗГРАД - ПОЛИГРАФ“ ООД, която да допринесе за ускоряване на прехода към кръгова икономика на предприятието чрез въвеждане на кръгови модели за използване на ресурсите и внедряване на неутрални по отношение на климата методи и технологии за производство на продуктите от дейността му.

Очакваният резултат от изпълнението на проекта и подкрепата по процедурата е повишаване конкурентоспособността на „РАЗГРАД - ПОЛИГРАФ“ ООД и по-успешното му присъствие на пазара чрез преминаване към кръгов модел за повишаване на ресурсната ефективност, който се изразява в превръщане на производствения отпадък от основната печатна дейност в суровина за едно напълно ново производство за предприятието - производство на изделия от хартиен пулп.

Допълнително, инвестициите по проекта ще са съобразени с изискванията на принципа за „ненанасяне на значителни вреди“ върху околната среда, допринасяйки за екологичния преход чрез ускорено прилагане на кръгов модел в дейността на предприятието.

Срок на договора: 18 месеца (13.08.2024 – 13.02.2026 г.)

Място на изпълнение: град Разград

Стойност на договора: 1 100 000 лв.

Безвъзмездна финансова помощ: 550 000 лв.